



పెద్ద దోర్నాల నీలగిరి వార్త డిసెంబర్ 22.

ప్రకాశం జిల్లా, పెద్దదోర్నాల మండలం, శ్రీశైలం వెళ్లే రహదారిలో గల మల్లికార్జున నగర్ సోల్ ఫీర్ హోటల్ వద్ద ఆదివారం వేకువ జాము న నాలుగు గంటల సమయంలో మధ్యప్రదేశ్ నుండి శ్రీశైలం వెళ్తున్న టూరిస్ట్ బస్సును కర్నూలు నుండి శ్రీశైలం వెళ్తున్న సుజుకి ఎక్సెల్ సిక్స్, బి ఎస్ సిక్స్ స్కార్ప్ హైటెక్ కారు వెగముగా టూరిస్ట్ బస్సును వెనుక నుండి ఢీ కొట్టడంతో అక్కడికక్కడే మహిళ మృతి చెందింది. క్రిస్టల్ పండుగ సందర్భంగా కర్నూల్ లో సూతన దుస్తులు కొనుగోలు చేసి శ్రీశైలం క్రమములో ఈ సంఘటన చోటు చేసుకుంది. ఈ ప్రమాదంలో వంకే మల్లిక (28), మృతి చెందగా భర్త మురహరి బాబురావుకు, కుమార్తె జోషికకు స్వల్ప గాయాలు అయ్యాయి, మృతి చెందిన వంకే మల్లిక మృతదేహాన్ని పెద్దదోర్నాల ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు తరలించారు. క్షతగాత్రులను ప్రభుత్వ వైద్యశాల కు తరలించి. వైద్యశాలలో చికిత్స పొందుతున్నారు. మృతురాలు వంకే మల్లిక శ్రీశైలం దేవస్థానంలోని వైద్యశాలలో సర్దు గా పని చేస్తున్నట్లు సమాచారం. పెద్ద దోర్నాల ఎమ్మెల్యే వి మహేశ్వర్ సెలవులో ఉండడంతో, పెద్దదోర్నాల ఇన్చార్జి ఎన్.బి. అనిల్ కుమార్ కేసు సమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు. వంకే మల్లిక మృతదేహాన్ని మార్కాపురం ప్రభుత్వ వైశాలకు పోస్టుమార్డం కొరకు తరలించారు.

మినీ టెక్స్టైల్ పార్కులు, తయారీదారులను

సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బీవీ జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి



ఎమ్మిగనూరు నీలగిరి వార్త (22 డిసెంబర్)

తమిళనాడు ఈరోడ్ ప్రాంతంలో టెక్స్టైల్ పార్కులో తయారు అవుతున్న వస్త్రాలను పరిశీలించిన ఎమ్మిగనూరు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ బీవీ జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి . మల్లి ది డ్రెస్, ఈరోడ్ లోని ది ఫ్యాషన్ పాయింట్ లో మా టెక్స్టైల్ పార్క్ ప్రాజెక్ట్ గురించి వ్యవస్థాపకుడు పి.కె. జగన్నాథం చర్చించారు. తయారీ కర్మాగారం, డ్రెయింగ్ యూనిట్, ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ మరియు డిజైనింగ్ డిపార్ట్ మెంట్ మొదలైన వాటిపై క్షేత్రస్థాయి అధ్యయనం కోసం చేనేత జోషి శాఖాధికారులతో పరిశీలించారు.

తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి మనవడిని

ఆశీర్వదించిన ఖమ్మం ఎంపీ



ఖమ్మం: ప్రతినిధి నీలగిరివార్త

రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార శాఖల మంత్రివర్గులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఖమ్మం క్యాంపు కార్యాలయ ఇన్ ఛార్జ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి మనవడు (పెద్ద కూతురి కుమారుడు) అన్నప్రాశం వేడుకకు ఖమ్మం ఎంపీ రామసహాయం రఘురాం రెడ్డి హాజరయ్యారు. నగరంలోని గౌరీలాపార్క్ లో ఆదివారం నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపీ రఘురాం రెడ్డి, వెళ్లి.. దయాకర్ రెడ్డి , రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ కార్పొరేషన్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మువ్వ విజయబాబు, కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు కొప్పుల చంద్రశేఖర్ తదితరులతో కలిసి చిన్నారిని మనసారా దీవించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, శ్రేణులు, అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

నీలగిరి వార్త



తెలుగు దిన పత్రిక మన కోసం మన వార్త

తెలంగాణ ఉమ్మడి జిల్లాలు సోమవారం 23-12-2024 03

సీఎంరేవంత్ రెడ్డివి శవరాజకీయాలు

అసెంబ్లీ సాక్షిగా తెరలేపిన రేవంత్ బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు దాసోజు శ్రవణ్ ధ్వజం కోర్టు పరిధి కేసుపై అసెంబ్లీ ఎలా మాట్లాడతారు?

బ్యూరో ఫీఫ్ నీలగిరివార్త పవిత్రమైన శాసనసభ సాక్షిగా సంధ్య థియేటర్ తొక్కినలాట ఘటనపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శప రాజకీయాలకు తెరలేపారని బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నేత దాసోజు శ్రవణ్ కుమార్ విమర్శించారు. అబద్ధాల కోరు నాయకత్వం పహిస్తే అబద్ధాలకు హద్దులు ఉండవని, పవిత్రమైన అసెంబ్లీ గోడల మధ్య అడ్డం కులు లేకుండా వ్యాప్తి చెందుతాయని సీఎం తీరుపై తెలంగాణ భవన్ లో మాట్లాడారు. రేవంత్ విషాద మరణం పై రాజకీయ ఆరోపణలు చేయడానికి అసెంబ్లీని వాడుకున్నట్లు ధ్వజమెత్తారు అబ్దుల్లాపై నమోదైన కేసుపై కోర్టు పరిధిలో ఉన్నప్పటికీ అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించి కోర్టు ధికారణకు పాల్పడారని విమర్శించారు. ఇది ఆర్టికల్ 121, 211, నిబంధన 65(7) స్ఫూర్తిని ఉల్లంఘించినట్లే అవుతుందని తెలిపారు. శాసనసభ విధివిధానాలు, ప్రవర్తన నియమాల్లో ని 66, 82కు విరుద్ధమని పెట్టొచ్చారు. ఇలాంటి అంశాన్ని సభలో మాట్లాడేందుకు స్పీకర్ ఎలా అనుమతిచ్చారని ప్రశ్నించారు. నిజంగా రేవంత్ కుటుంబంపై సానుభూతి ఉంటే ఆమె కుటుంబానికి ఇప్పటిదాకా పరివారం ఎందుకు ప్రకటించలేదని ప్రశ్నించారు



థియేటర్ వద్ద సరైన భద్రతా చర్యలు చేపట్టకుండా అనుమతి ఇచ్చిన పోలీసులపై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోలేదని ప్రశ్నించారు. అసెంబ్లీ సాక్షిగా తన సోదరులకు ఎలాంటి అధికారాలు లేవని చెప్పిన సీఎం కొందారెడ్డిపల్లిలో మాజీ సర్పంచ్ సాయిరెడ్డి మరణానికి కారకులైన వారిపై ఎందుకు చర్యలు తీసుకోలేదని దాసోజు శ్రవణ్ ప్రశ్నించారు. సీఎం సోదరులే తన వాపుకు కారణమని సూసైడ్ నోట్ లో సోయిరెడ్డి

స్వప్నంగా పేర్కొన్నా ఇప్పటి దాకా ఎఫ్ బిఆర్ ఎందుకు సమోదు చేయలేదని పెట్టొచ్చారు. హైద్రా పేరిట పేదల ఇండ్లను కూలుస్తూ సీఎం సోదరుడికి మాత్రం నోటీసుల కేపరిమితం చేయడమేటని తెలిపారు. ఎఫ్ బిఆర్, బిఆర్ జోషిలో ఆక్రమణ లకు పాల్పడినట్లు ఆరోపణలు ఎదురొంటున్న సీఎం సోదరులపై చర్యలేవని ప్రశ్నించారు.

శ్రీశ్రీశ్రీ నీలకంఠేశ్వర స్వామి జాతర సందర్భంగా కీర్తిశేషులు మాజీ మంత్రివర్గులు బివి మోహన్ రెడ్డి స్మారక క్రికెట్ పోటీలు



ఎమ్మిగనూరు నీలగిరి వార్త (22 డిసెంబర్) ఎమ్మిగనూరు పట్టణంలో శాసనసభ్యులు డాక్టర్ బి.వి. జయనాగేశ్వరరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఎంతో కోలాహలంగా జరుగు తున్నాయి. ఆదివారం రోజు ప్రత్యేకమైన మ్యూజ్ జరిగింది. కర్నూలు జిల్లా అండర్ 17 గర్ల్స్ టీం మరియు కర్నూలు జిల్లా అండర్ 14 బాయ్స్ జట్ల మధ్య లెడర్ బాల్ మ్యూజ్ జరిగినది. ఈ మ్యూజ్ లో మొదట అండర్ 17 గర్ల్స్ టీం బ్యాటింగ్ చేసి 16 ఓవర్లలో నాలుగు వికెట్లు సప్లయ్ కి 105 పరుగులు చేయడం జరిగినది. తరువాత బ్యాటింగ్ చేసిన అండర్ 14 బాయ్స్ జట్టు కేవలం రెండు వికెట్లు సప్లయ్ కి 106 పరు గులు చేసి 8 వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించారు.. ఈ మ్యూజ్ కు ముందు ఎమ్మిగనూరు పట్టణ సిఐ శ్రీనివాసులు

ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని క్రీడాకారులను ఉత్సాహపరచడం జరిగినది ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ క్రీడల్లో గెలుపు ఓటములు సహజమే అని రెండీటిని స్కోర్ చేసి గా తీసుకొని మరొక రాజీంచాలని ఆకాంక్షించారు. తర్వాత జరిగిన మరో మ్యూజ్ లో లెవెన్ బైగర్స్ మంత్రాలయం విన హైటెక్ లెవెన్ ఎమ్మిగనూరు జట్ల మధ్య జరిగింది. ఈ మ్యూజ్ లో హైటెక్ లెవెన్ జట్టు లెవెన్ బైగర్స్ మంత్రాలయం జట్టుపై ఏడు వికెట్ల తేడాతో గెలుపొందారు. మ్యూజ్ ఆఫ్ ద మ్యూజ్ అవార్డులను బోర్డుమెంట్ నిర్వాహకులు రంగస్థాయి గాడ్, సురేష్ చౌదరి, దోమ భీమేశ్, భార్గవ్ యాదవ్ సుధీర్ కుమార్, తదితరులు అందజేశారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ ప్రెసిడెంట్ రాజనాల శ్రీహరి



వరంగల్ బ్యూరో నీలగిరి వార్త. ఆదివారం కొత్తకొండ శ్రీనివాస్ కుమార్తె వివాహంలో పాల్గొని, నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన. గ్రేటర్ వరంగల్ కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్. రాజనాల శ్రీహరి.

కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేయాలి యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జైపోతుల



ఖమ్మం, నీలగిరి వార్త డిసెంబర్ 22: కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలని యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జైపోతుల అంజని పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం పాలేరు నియోజకవర్గం రూరల్ మండలం గోళ్ళపాడు గ్రామంలో తెలంగాణ యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జైపోతుల అంజని, పాలేరు నియోజకవర్గం యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బానోతు కిరణ్ రూరల్ మం డలం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కోటి రమణ, రూరల్ మం డలం ఉపాధ్యక్షుడు బేతంపూడి మధుకి గోళ్ళపాడు, పోలేపల్లి యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు భారీ బైక్ ర్యాలీతో ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. అనంతరం వారికి ఘన సన్మానం చేసారు. ఈ సందర్భంగా జైపోతుల అంజని మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా అంజని మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలన్నారు. బీజేపీ వ్యతిరేక విధానాల్ని ప్రజలకు అర్థమయ్యే లా వివరించాలని ఆయన సూచించారు. కాంగ్రెస్ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరూ కలిసి కట్టుగా కృషి చేయాలని ఆయన పిలుపు నిచ్చారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రధానమంత్రి అయ్యేదాకా ప్రతి కాంగ్రెస్ కార్యకర్త ఒక సైనికుడు లాగా పని చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా కిసాన్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మొక్క శేఖర్ గౌడ్ మర్రి మల్లారెడ్డి గార్ల సందీప్ సింగిరెడ్డి బోసెరెడ్డి గార్ల శేఖర్ గౌడ్ బత్తినెని యాలాద్రి గార్ల సతీష్ కొండ మనోజ్ కుమార్ కొండ ప్రశాంత్ బత్తుల వెంకన్న బత్తినెని మహేశ్ ఎలక మణి గార్ల మహేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

Advertisement for Singareni Collieries Company Limited (SCCL) featuring portraits of C & MD and SCCL Chairman, and text about the company's vision and mission.

ప్రతి విద్యార్థి తల్లిదండ్రుల కన్న కళలను సాకారం చేయాలి



శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త

ప్రతి విద్యార్థి కన్న కళలు వైభవంగా కూడా ఉండాలని అప్పుడే ఏ రంగంలో అయిన రాజీంచగలమని శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ అన్నారు.

యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులను అభినందించి సన్మానించిన కూకట్పల్లి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బండి రమేష్



శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారంలో పార్టీని సడిపించే విషయంలో యూత్ కాంగ్రెస్ ఘోషనీ పాత్ర ఉందని కూకట్పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ పేర్కొన్నారు.

కస్తూరిబా బాలికల గురుకుల పాఠశాలను ఆకస్మిక తనిఖీ



వరంగల్ జ్యూరో నీలగిరి వార్త.

హనుమకొండ జిల్లావాడలోని కస్తూరిబా బాలికల గురుకుల పాఠశాల ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసిన జిల్లా ఇన్చార్జ్ కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద దేవి.

ముత్యాల ముగ్గుల పోటీలు



శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త

మన సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతికేత పండు గలు. సంక్రాంతి పర్వదినాన్ని పురస్కరించి మకొన్ ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ మరియు కొమిరెడ్డి ఫౌండేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో శేరిలింగంపల్లి జంట సర్కిళ్ళ పరిధిలో గల 35 కాలనీలలో మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించడం జరుగు తుంది.

కనుమరుగవుతున్నాయి. నేటి యువతరం మన ప్రాచీన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు కొనసాగించేందుకై ఈ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నాము" అని అన్నారు.

కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలో అధికారికంగా వెంకటస్వామి వర్ధంతి వేడుకలు



జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సుధీర్

జిల్లాలో కేంద్ర మాజీ మంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి వర్ధంతిని పురస్కరించుకుని ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం సమావేశ హాలులో ఆదివారం అధికారికంగా వర్ధంతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

నిర్వహిస్తోందని అన్నారు. స్వర్ణీయ వెంకటస్వామి అదుగు జాడల్లో నడుస్తూ, ఆయన ఆశయాల సాధనకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

అర్బులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు కేటాయింఛాలి

సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి మాజీ ఎమ్మెల్యే సి హెచ్ రాజారెడ్డి

వరంగల్ జ్యూరో నీలగిరి వార్త

సిపిఐ జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు ఆదివారం ఉదయం ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి నివాసంలో కలిసి అర్బులందరికీ ఇం దిరమ్మ ఇండ్లు కేటాయింఛాలని కోరారు.



జిల్లా సహాయకార్యదర్శి ఆదిసాయిస్వ, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు ఎం.డి యునస్, రఘునాథపల్లి మండల కార్యదర్శి కావలి యాదగిరి, ఘనపూర్ మండల కార్యదర్శి సముద్రాల రాజు, చిల్వార్ మండల కార్యదర్శి కుమారస్వామి అధ్యక్షులు, యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మాజీ కేంద్రమంత్రి గడ్డం వెంకటస్వామి వర్ధంతి ఉత్సవాలు

వరంగల్ జ్యూరో నీలగిరి వార్త.

కేంద్ర మాజీ మంత్రి పురస్కరించుకుని ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఆదివారం అధికారికంగా వర్ధంతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



జయంతి, వర్ధంతి వేడుకలను నిర్వహిస్తోందని అన్నారు. స్వర్ణీయ వెంకటస్వామి అదుగుజాడల్లో నడుస్తూ, ఆయన ఆశయాల సాధనకు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

సెమి క్రిస్టన్ వేడుకలకు హాజరైన కార్పొరేటర్ దొడ్ల



శేరిలింగంపల్లి నీలగిరి వార్త

క్రిస్టల్ పండుగ సందర్భంగా 124 అల్టిస్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలోని శంషిగుడా లోని గ్రేట్ గాడ్ టెంపుల్ చర్చ్ వారి ఆధ్వర్యంలో శనివారం రాత్రి నిర్వహించిన సెమి క్రిస్టల్ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా డివిజన్ కార్పొరేటర్ దొడ్ల వెంకటేశ్ గాడ్ హాజరై ప్రత్యేక ప్రార్థన కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం జరిగింది.

అమ్మాద్ గూడ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఫేస్-1 నూతన కమిటీ ఏర్పాటు



దమ్మాయిగూడ నీలగిరి వార్త ప్రతినెల జరిగి శివకుమార్

అమ్మాద్ గూడ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఫేస్-1 బ్లాక్ నెంబర్ 1 నుంచి 23 వరకు మరియు 41వ బ్లాకులో నూతన కార్యవర్గం కోసం ఈ రోజు ఎన్నికలు నిర్వహించబడ్డాయి.

నేడు దత్త క్షేత్రంలో 1000 మందితో సామాహిక శ్రీ అనగాష్టమి వ్రతాలు

వరంగల్ జ్యూరో నీలగిరి వార్త.



హూరెరా మాసం బహుశ అష్టమిని పురస్కరించుకొని నగరంలోని శ్రీ గణపతి సన్నిధి నందం వరద దత్త క్షేత్రంలో సోమవారం 1000 మంది దంపతులతో సామాహిక శ్రీ అనగాష్టమి వ్రతాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు %ఎంప% దత్త జ్ఞాన షోధ సభ ట్రస్ట్ ప్రధాన ట్రస్ట్ సభ్యులు మామన్ రావు తెలిపారు.

ఉదయం దినపత్రిక పాత్రికేయ మిత్ర మండలి ఏర్పాటు



వరంగల్ జ్యూరో నీలగిరి వార్త.

దశాబ్ద కాలం పాటు తెలుగు పత్రికా రంగంలో విస్తృత ప్రక్రియలకు శ్రీకారం చుట్టిన ఉదయం దినపత్రికలో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో పాత్రికేయీలుగా పనిచేసిన వారంతా ఆదివారం కాశీపేట జూబ్లీ హిల్స్లోని ప్రభుత్వ ఐటి సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన ద్వితీయ సమావేశంలో పాల్గొని ఉదయం పాత్రికేయ మిత్రమండలిని మరియు పరస్పర ఆర్థిక సహకార పొదుపు సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేసుకున్నారు.

